
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seminarski rad iz Preduzetništva 
 

Tema: 
Preduzetništvo i inovativnost 

 
 

 
 
 
 
                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 2 

Uvod 
 
 Preduzetništvo se ne može ni zamisliti bez inovativnosti, jer ono predstavlja 
osnovu za realizaciju rentabilnih proizvodnih ili uslužnih poslovnih aktivnosti. 

 U literaturi i praksi se mogu sresti različiti primeri preduzetništva. Tako, recimo 
na prostorima SAD pod preduzetnikom se veoma često smatra osoba koja pokreće svoj 
mali biznis. Pa ukoliko neko u svom biznisu pokrene posao prodaje garderobe u još 
jednom objektu, svojoj prodavnici- butiku, ovakav biznis se definišekao mali biznis. On 
kao takav, ne predstavlja preduzetnički posao, jer nema novog proizvoda, ili novog 
tržišta, na kome plasira svoje proizvode, nema novih/ potrošača, novih tehnologija i sl. 
Prema tome, iako je pokrenuta nova poslovna aktivnost, ona se ne moze definisati kao 
preduzetnička. Zaključićemo da nije dovoljno da neka poslovna aktivnost bude nova i 
mala da bi je definisali kao preduzetničku.    

 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

Preduzetništvo i inovativnost 

 
Da bi jedno preduzeće bilo preduzetničko ne mora biti novo ili malo. 

Preduzetništva imamo i u starim i velikim preduzećima onosno ona su svuda oko nas. 
Većina autora tvrdi da preduzetništva ima češće i više upravo u ovakvim preduzećima. 
Na primer firma “Dženeral elektrik ” je jedna od najvećih firmi koja egzistira duze od sto 
godina i to na teritoriji velikog broja zemlje. Ova firma je kod nas poznata  i interesanzna 
po tome što je preko svog podsistema zaduzenog za poslove sa finansijama “General 
electric kredit corporation” omogućio promene koje su uticale na razvoj 
čitavogameričkog finansijskog sistema. Ova kompanija uvela je dugoročne hartije od 
vrednosti kao sredstvo finansiranja investicionih ili nekih drugih poslovnih aktivnosti u 
preduzeće. 

Što se samog preduzetništva tiče, ono se ne pojavljuje isključivo u preduzećima 
koja se bave privrednom delatnošću, već i kod preduzeća i institucija koja su svoje 
poslovanje vezala za neku od vanprivrednih delatnosti.  Veliki broj autora smatra da se 
preduzetništvo vezuje za poslovne aktivnosti sa visokom dozom rizika. Preduzetnici iz  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturskiradovi.net/
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